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PLANO ESTRATÉGICO DE TI
O Modelo de Plano Estratégico de TI foi projetado para orientar as equipes de TI no desenvolvimento de uma estratégia abrangente que se alinhe aos objetivos gerais da organização. Ao preencher o modelo, você criará um roteiro claro para as iniciativas de TI, garantindo que elas ofereçam suporte às metas mais amplas da organização. O documento deve ser revisado e atualizado regularmente para refletir as mudanças na tecnologia, nas estratégias de negócio e nas condições de mercado.

RESUMO EXECUTIVO
Forneça uma breve visão geral do seu plano estratégico de TI, destacando as principais metas, estratégias e iniciativas. Resuma os principais pontos para as partes interessadas, para que possam entender rapidamente a essência do plano.


DECLARAÇÃO DA VISÃO
Articule a visão de longo prazo para o departamento de TI. Descreva o que você pretende alcançar no futuro e como isso suporta a visão geral da organização.


DECLARAÇÃO DA MISSÃO
Defina o propósito do departamento de TI. Explique como a TI contribui para cumprir os objetivos da organização, com foco no valor entregue às partes interessadas.


ESTADO ATUAL DA TI
Avalie o status atual da TI dentro da organização. Identifique pontos fortes, pontos fracos, capacidades tecnológicas e áreas que precisam de melhorias.


METAS E OBJETIVOS ESTRATÉGICOS
Liste metas específicas e mensuráveis que o departamento de TI pretende alcançar. Certifique-se de que as metas estejam alinhadas aos objetivos estratégicos da organização.



INICIATIVAS E PROJETOS ESTRATÉGICOS
Descreva as principais iniciativas e projetos que você está planejando implementar para atingir as metas estratégicas. Inclua implementações de tecnologia, atualizações do sistema e melhorias de processo.


ESTRUTURA DE GOVERNANÇA DE TI
Descreva a estrutura de governança para a tomada de decisões de TI. Descreva funções, responsabilidades e processos para alinhar a TI às prioridades de negócio.


ROTEIRO DE TECNOLOGIA
Crie uma linha do tempo de iniciativas tecnológicas significativas, mostrando atualizações planejadas e novas implementações de sistemas. Alinhe as iniciativas às metas estratégicas.


PLANO DE GERENCIAMENTO DE RISCOS
Identifique riscos potenciais de TI e desenvolva estratégias para mitigação, recuperação de desastres e continuidade de negócios.


PLANO DE ORÇAMENTO E RECURSOS
Detalhe os recursos financeiros e humanos necessários para o plano estratégico de TI. Inclua alocações orçamentárias para projetos, manutenção e pessoal.



MÉTRICAS DE DESEMPENHO E KPIs
Defina as métricas e os KPIs para medir o sucesso das iniciativas de TI e a contribuição para os objetivos estratégicos.


PROCESSO DE ANÁLISE E REVISÃO
Descreva o processo para revisar periodicamente o plano estratégico de TI e fazer os ajustes necessários para se adaptar a novos desafios ou oportunidades.




	
	AVISO DE ISENÇÃO DE RESPONSABILIDADE

Os artigos, os modelos ou as informações disponibilizados pela Smartsheet no site são apenas para referência. Nós nos esforçamos para manter as informações atualizadas e corretas, mas não damos garantia de qualquer natureza, seja explícita ou implícita, a respeito da integridade, precisão, confiabilidade, adequação ou disponibilidade do site ou das informações, dos artigos, dos modelos ou dos gráficos contidos no site. Portanto, toda confiança que você depositar nas informações será estritamente por sua própria conta e risco.
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