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Quando usar o modelo: use o modelo quando a equipe precisar capturar e analisar procedimentos complexos na organização. O modelo é ideal para análises operacionais detalhadas ou ao integrar novos sistemas, para que você possa dissecar cada componente de um processo e garantir que todos o entendam.

Recursos de destaque do modelo: o modelo dá suporte ao mapeamento detalhado do processo. Ele inclui uma variedade de formas e linhas para ilustrar o fluxo de múltiplas etapas e as interações entre elas. O modelo permite que os usuários identifiquem ineficiências, dependências e gargalos no processo para maior otimização. 
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AVISO DE ISENÇÃO DE RESPONSABILIDADE

Os artigos, os modelos ou as informações disponibilizados pela Smartsheet no site são apenas para referência. Nós nos esforçamos para manter as informações atualizadas e corretas, mas não damos garantia de qualquer natureza, seja explícita ou implícita, a respeito da integridade, precisão, confiabilidade, adequação ou disponibilidade do site ou das informações, dos artigos, dos modelos ou dos gráficos contidos no site. Portanto, toda confiança que você depositar nas informações será estritamente por sua própria conta e risco.
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